

少年被撞后,忍痛救出车内被困女童

网友点赞:不愧是南京小杆子,就是“恩正”

快报讯(记者 王益)6月22日下午5点多,在南京市建邺区黄山路和嘉陵江东街路口,发生一起交通事故,一辆轿车与一辆自行车相撞。轿车侧翻在路边绿化带,骑车人也摔倒在地。就在路过的市民急忙报警时,出人意料的一幕出现了:骑车小伙忍痛爬了起来,将轿车内被困的一名女童救了上来。

骑车小伙姓邵,今年16岁,是附近中学的学生,刚放学骑车回家。从目击者拍摄的照片看,小邵穿着校服,抱着一名五六岁小女孩往路边走。身后是一辆灰色轿车,侧翻在绿化带,前挡风玻璃有一团撞击后留下的裂痕,前排的安全气囊也全部打开。

据小邵说,事发时他正在斑马线后等红灯,忽然一辆车冲了过来,撞倒了他,他躺倒在地,听到不远处轿车内传来求救声,一名中年男子和一个小女孩被困。“我被撞倒后腿很疼,”小邵



路人拍摄的小邵救人画面 视频截图

回忆,他听到轿车内的男子向他求救,“小伙子你来把我女儿抱出来吧”。小邵听到后爬起来,走到轿车边,把他女儿抱了出来。小邵虽然自己受了伤,但是面对求助,他表示也顾不了那么多了。

随后,小邵全身都没了劲,

剧烈的腿疼让他瘫坐在地上。他因左腿受伤,被送往医院救治。车内男子与女儿都没有受伤。

网友将此事发到网上,收获许多点赞。网友表示,“小伙子好样的!”“满满正能量,点赞!”“不愧是南京小杆子,就是恩正!”

心酸!走失留守女童对民警说:
除了小狗,你是我最好的朋友

快报讯(通讯员 鼓公宣 周羽阳 记者 顾元森)近日,南京鼓楼公安分局中山桥警务站民警牟晓刚救助了一名走失女童。经过查询,民警最终联系上女童的爷爷。这名留守女童临走时悄悄告诉牟晓刚:“叔叔,除了小狗,你是我最好的朋友!”这句话让民警听了颇为心酸。

6月20日上午8点多,牟晓刚接到报警,在热河南路附近发现一名走失小女孩。牟晓刚赶到现场,发现周围是一片破旧的棚户区,走失女童只有四五岁,抱着一只宠物狗,怯生生的,不敢与陌生人说话。

牟晓刚轻声问她:“爸爸妈妈呢?”小女孩摇了摇头。“从来



民警与女孩边走边聊 警方供图

没见过这孩子父母,好像都是她爷爷带着的。”邻居告诉民警。“那你爷爷呢?我带你去找爷爷

现代快报融媒体4.0启动



砂之船(南京)奥莱
SASSEUR (NANJING) OUTLETS

地址:南京市江宁区珠江东路18号
(地铁三号线珠江东路站3号出口直达)
电话:025-86159057

明城墙上电瓶观光车自燃

车烧成空壳无人受伤,所有观光车暂时停运

“城墙上怎么冒起了黑烟?”6月24日下午5点40分左右,在南京明城墙中华门赤石矶段,一辆载客的电瓶观光车自燃,所幸没有伤及游客,火随即被赶到的工作人员和消防队员扑灭。目前城墙上运营的所有观光车已停运。



电瓶车已烧成空壳 视频截图

电瓶观光车城墙上自燃

据目击者称,事发时,就看到明城墙上冒出浓浓黑烟,当时他们正好驾车在纬七路高架上从双桥门往中华门方向开,看得非常清楚,烟雾腾起几十米高。

据了解,当时是一辆电瓶观光车在城墙上载客游玩时,发生自燃。发生火情后,工作人员迅速持灭火器材赶到,随后消防队员也赶到,立即将火扑灭,而电瓶车烧得只剩下骨架。

据介绍,当时车上有一名驾驶员、两名游客。在发现车身冒烟后,驾驶员就指挥游客赶紧下车。城墙上比较空旷,因此没有其他车辆及游客受到波及。

6月25日中午,记者赶到中华门瓮城入口,工作人员表示,的确有这回事,具体情况不太清楚。据称,此前从未发生过此类事。

所有观光车暂时停运

“这起事故发生得比较意外,事情已经得到妥善处理。”南京城墙保护管理中心相关负责人介绍。

据称,电瓶观光车发生自燃,可能是进入黄梅季节后,电瓶车线路进水后没有风干,导致运行过程中短路。加上电瓶车主要是塑料件,起火后火势发展较快,等到最后扑灭时,已经烧成空壳。

在事故发生后,南京城墙保护管理中心立即通知合作单位,停运所有的电瓶观光车,开展全面检查。同时要求其制定相关措施,以后每周必须大检查一次,每天自检一次,确保车辆营运安全。

南京从东水关经中华门到西水关的这段明城墙是从2014年8月初开始“跑车”的,这是唯一一段运营电动观光车的明城墙。

明城墙上可以跑电瓶车吗

南京明城墙上可以跑电瓶观光车吗?南京城墙保护管理中心相关负责人表示,现在跑的电瓶车是安全的,对于城墙无害。电瓶观光车质量轻,无排放,绿色环保,当初在青奥会之前开通电瓶车观光时,这一举措已经经过充分论证。

据介绍,中华门城墙比较宽,最窄处都有十几米,没有陡峭的坡度。从东水关到西水关,铺设的都是仿制砖,所以很平坦。相比之下,台城等处的顶面还是原来的老城墙,就不允许跑任何车。此次自燃发生后,安保人员也及时扑救,当晚就全部清理打扫干净。相关人士说,“火是往上烧的,我们检查过了,对城墙主体没有任何伤害。”

现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春

好不好?”小女孩点了点头。

“来,叔叔牵着你,小狗是你的吗?”牟晓刚牵着小女孩的手走过马路,把她抱上警车。

“你几岁啦?叫什么名字啊?”“5岁了,我叫萌萌(化名)。”“这小狗是你的吗?”“它叫乖乖,是我的好朋友。是妈妈给我买的。”“那你爸爸妈妈呢?”“爷爷说爸爸妈妈在外地打工挣钱。”

民警得知,这是一名留守儿

童,平常由爷爷照顾。“可以感觉到,孩子较孤独,挺招人疼的。”

到警务站后,民警通过平台查询联系上女孩的爷爷。牟晓刚找来零食,还给小狗准备了水和肉。刚刚从警不到一年的牟晓刚自己还是个大男孩,不到一会就和萌萌混熟了。

随后,爷爷到派出所接走萌萌,临走时,萌萌附在牟晓刚的耳边,悄悄地说:“叔叔,除了小狗你是我最好的朋友!”

小伙凌晨尾随美女抢走手机

快报讯(通讯员 杨维斌 陈倩 记者 陶维洲)6月15日凌晨4点半,玄武门派出所接到吴小姐报警,称手机被人抢了。警方仅用15小时便将嫌疑人王某抓获。

王某今年25岁,他交代,当天凌晨他在紫峰大厦附近看见了吴小姐,觉得对方长得漂亮就悄悄跟在后面,结果被吴小姐发现。他见吴小姐拿出手机像是要打电话,就吓得跑过去抢走手机。“我当时慌了,怕她喊人过

来打我或者叫警察,所以才跑过去抢走她的手机。”

原来,吴小姐是一家酒店前台工作人员,她下班回家路上,发现有人跟踪,当她从包里掏出手机时,对方窜出来说:“把你手机给我!”吴小姐很害怕,将手机给了对方,随后男子逃离现场。吴小姐回到家立即拨打110报警,民警调取附近的监控,锁定嫌疑人并当天将其抓获。目前,王某以涉嫌抢夺被刑事拘留。

送完女友竟跟踪猥亵大学生

快报讯(通讯员 杨维斌 陈倩 记者 陶维洲)6月14日深夜11点多,南京女大学生小范独自回宿舍,结果遭遇男子跟踪捂嘴,并抢夺其胸前的包包。不过,很快小范就意识到,对方不是抢包,而是对其猥亵。接到报警后,警方于3天后将嫌疑人抓获,他刚满18周岁,而且作案当天刚送完女友回家。

小范报案称,她结束晚自习

走到宿舍的楼梯时,听到后面有人跑过来,一楼平台的灯没能打开。她硬着头皮上楼。走到二楼平台开了灯,一名男子用左手捂住她嘴巴,并将其推往墙角,抢夺她胸前的包,小范死死抱住包。没想到男子抢包是假,而是对她实施猥亵。在她身上乱摸一通后,迅速逃离现场。

民警调看附近监控,锁定嫌疑人,并于6月17日将其抓获。